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Rendkívüli ülés kezdeményt•zése

Kövér László úrnak

az Országgyűlés elnökének

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 35. § ( 1) bekezdése alapján

kezdeményezzük, hogy az Országgyűlés rendkívüli ülésen tárgyalja meg az ápolási díj

emeléséről szóló H/964. számú határozati javaslatot és a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi

LIII. törvény egyes rendelkezéseinek felfüggesztéséről szóló T/965. számú törvényjavaslatot.

A rendkívüli ülés időpontjául 2018. augusztus 17-et javasoljuk.

A kezdeményezéshez mellékeljük a szükséges számú képviselöi aláírásokat.

Budapest. 2018. augusztus _í(. 
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Az ápolási díj bevezetése óta eltelt 14 évben az ápolási díjak mértéke érdemben nem

emelkedett, viszont az infláció mértéke. valamint a fogyasztói áremelkedés azóta legalább 30 ~'o 

os volt. Szükséges. és minden politikai erő ezt már számtalanszor kifejtette. hogy elkerülhetetlen

az ápolási díj mértékének növelése.

A beteg családtagjaikat gondozó polgárok élete jelentősen nehezebb. mint azoké. akik

egészségesek. Ez a tevékenység nemcsak mindennapi áldozatvállalással. dc jelentősen magasabb

anyagi kiadásokkal is jár. Ezért a jogalkotó kötelessége az ápolási díjak mértékének emelése.

A másik fontos téma a devizahitelesek problémájának megoldása. Az Európai Unió

bíróságának C-26/ 13 számon meghozott döntése meghatározta. hogy amennyiben a deviza alapú

hitel szerződések és pénzügyi lízing szerződések vonatkozásában a pénzügyi intézmény

tájékoztatója az árfolyam kockázatokra nem volt valós, úgy vizsgálható a szerződések

tisztességtelensége. A magyar Kúria és a kormányzat ezen szerződésfajtáról szóló döntéseikben

nem vették figyelembe az Európai Unió Bíróságának fenti álláspontját. Ezért e hitelezés ügyéből

származó problémák megoldásába ezt az elemet a magyar döntéshozók semmilyen módon nem

vették bele. Miután egyértelmű, hogy az árfolyam emelkedésből eredő többletkövetelésnek, mint

ellenszolgáltatásnak, nincs szolgáltatása, nem is követelheti érvényesen azt az adósoktól egyetlen

pénzügyi intézmény sem. Az is egyértelmű, és erre utal a Bankszövetség 2006. január 3 l-én

kiadott tanulmánya is. hogy Magyarországon a pénzügyi intézmények nem csak hogy nem hívták

fel az adósok figyelmét a valós devizakockázatokra, hanem inkább még rábeszélték őket az

árfolyamkockázat bagatellizálásával. Miután a korábbi kormányzati intézkedések a törvényekkel

nem eredményezték azt, hogy az ezen ügytípusból származó tényleges hátrányoktól az adósokat

megszabadítsák, ezért fontos újragondolni a megoldásokat. amelyhez idő kell. Arra az időre

pedig fel kell függeszteni az ilyen jellegű jogviszonyból eredő végrehajtásokat és

kilakoltatásokat.
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